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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Az Ön felügyelete alá tartozó szervnél alkalmazták-e a
Pegasus kémprogramot?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

„Évekkel ezelőtt  kezdték használni magyar célszemélyek ellen is  az NSO nevű izraeli  kibercég
okostelefonok  feltörésére  alkalmas  kémprogramját,  a  Pegasust,  és  a  célpontként  kiválasztott
emberek között  voltak tényfeltáró  újságírók,  valamint  médiacégeket  is  tulajdonló üzletemberek,
illetve az ő szűkebb környezetük is.” – derítette ki a Direkt36 egy nemzetközi tényfeltáró projekt
részeként. A kutatás során számos olyan közvetett bizonyítékot is találtak, amelyek arra utalnak,
hogy a titkos megfigyelések mögött magyar állami szervek állnak.

„Az összesen 17 szerkesztőség – köztük a Washington Post, a Guardian, a Süddeutsche Zeitung, a
Die Zeit  és a Le Monde – részvételével  zajló  nemzetközi  nyomozást  a Forbidden Stories  nevű
tényfeltáró  újságírói  hálózat  vezette,  amely az  Amnesty International  (AI)  jogvédő szervezettel
közösen jutott hozzá egy, az NSO ügyfeleinek tevékenységével kapcsolatos adatbázishoz. Ebben
több mint 50 ezer olyan telefonszám van, amelyeket a tényfeltáró projekt kutatásai szerint az NSO-
ügyfelek megfigyelési célpontként választottak ki 2016-tól kezdve a világ több mint 50 országából.
Ezek között több mint 300 magyarországi célpont is szerepel.”

A fentiek alapján kérdezem Legfőbb Ügyész urat:

1. Az Ön törvényességi felügyelete alá tartozó szervnél megvásárolták-e a Pegasus kémprogramot? 

2. Alkalmazták-e, használták-e a Pegasus kémprogramot az Ön felügyelete alá tartozó szervnél? 

Budapest, 2021. július 23.
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